

СТАЛИНСКОЕ ЗНАМЯ

ОРГАН СТАЛИНСКОГО ГОРКОМА КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ СОВЕТСКОГО СОЮЗА И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 62 (6423)

Вторник, 29 марта 1955 года

Год издания
двадцать пятый

Цена 15 коп.

Вся политическая и организационная работа партийных организаций становится более плодотворной, содержательной, освобождается от элементов канцеляршины и формализма, когда она строится с учетом творческой инициативы масс, выражением которой является критика снизу.

(«Правда»)

Множить ряды передовиков, досрочно выполнивших пятилетку

Неиссякаемые творческие силы нашего народа. Соревнуясь за досрочное выполнение годового плана и в целом пятилетки, советский народ непрерывно вскрывает и использует внутренние резервы производства для увеличения выпуска, улучшения качества и снижения себестоимости продукции.

В первых рядах соревнующихся за досрочное выполнение годовых планов и пятилетки идут передовики производства — люди нового склада, которые работают творчески, применяют при выполнении заданий все новое, передовое, что рождается в ходе социалистического соревнования, добиваются лучшего использования станков, машин, агрегатов. Кипучая творческая деятельность их направлена на то, чтобы выдавать как можно больше высококачественной и дешевой продукции и, как правило, они добиваются успешного выполнения своих заданий обязательств.

Много передовиков производства трудится на предприятиях, стройках и транспорте нашего города. Сотни рабочих различных профессий уже давно выполнили свои пятилетние нормы и работают в счет будущих лет. Многие из них являются отличниками производства, активными общественниками, рационализаторами, проводниками технического прогресса.

На Кузнецком машиностроительном заводе горного оборудования, коллектива которого выступил инициатором предмайского социалистического соревнования среди промышленных предприятий города, насчитывается 380 рабочих, досрочно выполнивших пятилетние нормы. Широко известны на заводе имена таких передовиков, как оксидировщик Дмитрий Павлович Шишкун, токарь Николай Александрович Рудаков, шлифовщик т. Донской, фрезеровщик т. Купчинский, заточница т. Воробьева, фрезеровщица т. Буняева и многие другие.

Оксидировщик Дмитрий Павлович Шишкун с начала пятилетки выполнил 173 месячные нормы и сейчас работает в счет апреля 1965 года. Высокой производительности труда он добился благодаря совершенному знанию технологического процесса, умелой организации рабочего места, максимальному уплотнению

«Западная» т. Нестеров, переносчики конвейера шахты «Зыряновская» тт. Московский и Дьяков и многие другие.

Первыми на Кузнецком металлургическом комбинате рапортовали о досрочном выполнении пятилетней нормы передовики механических и других цехов. Только в первом механическом цехе насчитываются десятки рабочих, давно работающих в счет будущих лет. В числе передовиков социалистического соревнования идут токари тт. Бессонов, Ворошилов, Калачев, Камнев, Титяев, фрезеровщик Рошин и другие.

Все больше и больше передовиков социалистического соревнования за досрочное выполнение пятилетки становятся среди строителей, железнодорожников и коллективов других предприятий города. Все они преисполнены горячего патриотического стремления выдать за оставшееся время года как можно больше высококачественной и дешевой сверхплановой продукции и тем самым сделать свой вклад в дело коммунистического строительства в нашей стране.

Однако следует сказать, что не на всех предприятиях города созданы все условия для высокопроизводительного труда рабочих. Известно, что на ряде заводов и строек работа идет неудовлетворительно, рабочие не имеют возможности использовать все 480 минут рабочего времени для высокопроизводительного труда. Особенно это наблюдается на отдельных шахтах треста «Куйбышевуголь». Из-за плохой организации труда горняки по многу времени теряют перед началом работы и во время смены. То же можно сказать и о строителях трестов «Сталинскпромстрой» и «Кузнецктяжстрой». Из-за несвоевременного обеспечения кирпичом, цементом и другими строительными материалами рабочие иногда простояивают по 2—3 часа в смену. С таким положением надо немедленно покончить.

Вооруженный решениями январского Пленума ЦК КПСС и второй сессии Верховного Совета СССР, советский народ борется за дальнейшее всенародное развитие тяжелой индустрии и на этой основе добивается нового подъема всех отраслей народного хозяйства и повышения благо-

Первая сессия Верховного Совета РСФСР

26 марта в Москве в Большом Кремлевском дворце закончила свою работу первая сессия Верховного Совета РСФСР.

На заключительном заседании в прениях по докладу о Государственном бюджете РСФСР на 1955 год выступили депутаты П. А. Малинина (Костромская область) и А. П. Ромашков (Хабаровский край). Они поддержали предложение депутатов об утверждении бюджета республики.

Затем с заключительным словом выступил Министр финансов РСФСР депутат И. И. Фадеев.

Верховный Совет РСФСР единогласно принял закон о Государственном бюджете Российской Советской Федеративной Социалистической Республики орденом Ленина. В зале возникают бурные аплодисменты, все встают.

Орден Ленина принимают от Председателя Президиума Верховного Совета СССР тов. К. Е. Ворошилова Председатель Верховного Совета РСФСР депутат И. В. Горошкин, Председатель Президиума Верховного Совета РСФСР депутат М. П. Тарасов и Председатель Совета Министров РСФСР депутат А. М. Пузанов.

Верховный Совет РСФСР утвердил состав нового правительства Российской Федерации. Председателем Совета Министров РСФСР утвержден депутат А. М. Пузанов.

После небольшого перерыва состоялось торжественное вручение Российской Федерации высшей правительственные награды — ордена Ленина, которым была награждена республика 29 мая 1954 года в ознаменование 300-летия воссоединения Украины с Россией за выдающиеся успехи русского народа и всех народов Российской Федерации в государственном, хозяйственном и культурном строительстве.

В зале, кроме депутатов, находятся многочисленные гости — новаторы промышленности, сельского хозяйства, дея-

тели науки и культуры, партийные и советские работники, представители Советской Армии. Присутствуют представители ряда иностранных посольств, советские и иностранные корреспонденты.

Бурными продолжительными аплодисментами встречают депутаты и гости появление в правительственный ложах товарищей Н. А. Булганина, Н. Е. Ворошилова, Л. М. Кагановича, А. И. Микояна, В. М. Молотова, М. Г. Первухина, Н. С. Хрущева, П. Н. Поспелова, М. А. Суслова.

Зачитывается Указ Президиума Верховного Совета СССР о награждении Российской Советской Федеративной Социалистической Республики орденом Ленина. В зале возникают бурные аплодисменты, все встают.

Орден Ленина принимают от Председателя Президиума Верховного Совета СССР тов. К. Е. Ворошилова Председатель Верховного Совета РСФСР депутат И. В. Горошкин, Председатель Президиума Верховного Совета РСФСР депутат М. П. Тарасов и Председатель Совета Министров РСФСР депутат А. М. Пузанов.

Председатель Совета Министров РСФСР депутат А. М. Пузанов от имени Верховного Совета и Совета Министров Российской Федерации, от лица всех народов республики выражает Президиуму Верховного Совета Союза ССР, Совету Министров Союза ССР и Центральному Комитету Коммунистической партии Советского Союза горячую признательность и сердечную благодарность за высокую награду. В этот знаменательный день, говорит он, мы уверяем, что Российская Федерация будет и вперед верной и надежной опорой нашей славной Коммунистической партии и родного Советского правительства в деле укрепления общественного и государственного строя нашей страны, в успешном

претворении в жизнь нового плана подъема всего народного хозяйства.

Депутат Пузанов заканчивает свою речь здравицей в честь народов Российской Федерации, в честь Союза Советских Социалистических Республик, в честь нерушимой дружбы народов Советской страны, родного Советского правительства, Коммунистической партии Советского Союза и ее Центрального Комитета.

Под сводами зала раздаются бурные аплодисменты.

Затем с речью выступят тепло встречающиеся присутствующими Председатель Президиума Верховного Совета СССР товарищ Н. Е. Ворошилов.

Речь тов. Ворошилова была прослушана с глубоким вниманием и неоднократно прерывалась аплодисментами.

Высокая награда Российской Федерации, — сказал тов. Ворошилов, — исторически заслуженная награда. Она знаменует собой глубокое уважение, признательность и любовь всех народов СССР к великому русскому народу.

Советское государство ныне в полном расцвете своих творческих сил. Источником его могущества является незыблемый союз рабочего класса и колхозного крестьянства, морально-политическое единство всего советского общества, нерушимая братская дружба всех народов нашей страны. Разрешите, дорогие товарищи депутаты, в вашем лице поздравить вас, народы Российской Федерации, всех женщин и мужчин, славную доблестную нашу молодежь с высокой наградой и пожелать всем вам новых успехов в борьбе за претворение в жизнь задач, поставленных нашей Коммунистической партией и Советским правительством перед нашей страной!

(ТАСС).

Навстречу 1 Мая Уголь в счет апреля

26 марта, во вторую смену, горняки шахты «Редаково-северная» завершили квартальный план угледобычи и начали выдавать топливо в счет апреля. Коллектив дал слово добить до конца месяца не менее 5 эшелонов угля сверх квартального плана.

Первыми на шахте, 14 марта, рапортовали о выполнении задания трех месяцев горняки участка № 5, где начальником участка Бочанов. Коллектив участка № 3, которым руководит коммунист Бочанов, выдает уголь в счет апрельского задания с 20 марта.

Большим достижением горняков является то, что на шахте сейчас нет отстающих коллективов, план марта перевыполнен всеми участками.

Таких хороших результатов горняки добились, в основном, благодаря применению самой производительной системы разработки — щитовой выемки угля.

Включившись в предмайское социалистическое соревнование, коллектив настойчиво борется за дальнейшее повышение темпов угледобычи.

Удержать переходящее Красное знамя

Основная задача коллектива Сталинского управления строительно-монтажного треста «Сибсантехмонтаж» — монтировать на стройках города все санитарно-технические приборы и оборудование.

Монтажники неплохо справляются со своими задачами. В феврале, например, выполнив план на 131 процент, коллектив завоевал первое место среди субподрядных специализированных организаций города. Ему было вручено переходящее Красное знамя Сталинского горкома КПСС и горисполкома.

Высокопроизводительно трудятся бригады монтажников тт. Думанова, Сучкова, Серова, Жохова и другие. Каждый рабочий из этих бригад ежемесячно выполняет нормы на 130—150 процентов.

Монтажники на своем собрании всесторонне обсудили призыв коллектива Кузнецкого машиностроительного завода и с

Пленум областного Комитета защиты мира

25 марта в г. Кемерово состоялся рас-

ы ее повторились. Все шахтеры Про- другие показатели, — заверил старший

Пленум областного комитета защиты мира

полнил 173 месячных нормы и сейчас работает в счет апреля 1965 года. Высокой производительности труда он добился благодаря совершенному знанию технологического процесса, умелой организации рабочего места, максимальному уплотнению рабочего дня. Много времени тов. Шишков выкраивает благодаря повышению температуры при обработке изделий, чем ускоряется технологический процесс. Путем умелой концентрации химикатов при окраске изделий он добивается их высокого качества.

Четкой организацией труда характеризуется работа и других передовиков производства.

Растет число передовиков, досрочно выполнивших пятилетние нормы, и среди горняков треста «Куйбышевуголь». Особенно высоких производственных показателей по досрочному выполнению пятилетки добились забойщики шахты имени Орджоникидзе тт. Халимон и Чайников, бригада проходчиков шахты «Редаково-южная», которой руководит т. Зинер, машинист комбайна шахты «Абашевская-2» т. Воробьев, забойщик шахты

Пленума ЦК КПСС и второй сессии Верховного Совета СССР, советский народ борется за дальнейшее всемерное развитие тяжелой индустрии и на этой основе добивается нового подъема всех отраслей народного хозяйства и повышения благосостояния трудящихся. Задача партийных и профсоюзных организаций, а также хозяйственных руководителей—создать всем рабочим необходимые условия для высокопроизводительного труда, для досрочного выполнения пятилетних норм и заданий.

Борясь за достойную встречу международного праздника трудящихся 1 мая, коллективы предприятий и строек города должны сделать все, чтобы ликвидировать имеющиеся недостатки в работе и добиться общего подъема. Опыт передовиков надо сделать достоянием всех рабочих. Необходимо создать коллективам все условия для выполнения и перевыполнения производственных заданий и социалистических обязательств. Успешное выполнение предмайских социалистических обязательств будет способствовать досрочному выполнению годового плана и в целом пятилетки.

О проведении в Кемеровской области кампании по сбору подписей под Обращением Всемирного Совета Мира против угрозы атомной войны

Резолюция расширенного пленума

Кемеровского областного комитета защиты мира

Расширенный пленум Кемеровского областного комитета защиты мира горячо одобряет и поддерживает призыв Всемирного Совета Мира бороться против угрозы атомной войны, за сохранение мира.

Пленум с глубоким удовлетворением встретил решение Советского комитета защиты мира начать в СССР с 1 апреля 1955 года кампанию по сбору подписей под Обращением Всемирного Совета Мира против подготовки атомной войны.

Пленум Кемеровского областного комитета защиты мира выражает уверенность в том, что эти решения будут поддержаны всем населением Кузбасса как решения, отвечающие интересам всего советского народа, всех миролюбивых народов мира.

В 1950 году советские люди поставили свои подписи под Стокгольмским Воззванием о запрещении атомного оружия. И теперь наш народ твердо выступает за запрещение атомного и других видов оружия массового уничтожения, за всеобщее сокращение обычных вооружений и установление эффективного международного контроля за проведением в жизнь этих мероприятий.

Трудящиеся Кузбасса считают внешнюю миролюбивую политику Советского правительства самой родной, самой близкой своему уму и сердцу политикой. Эта политика мирного сосуществования различных государств, политика дружбы и взаимопонимания между народами ярко выражена в Декларации Верховного Совета СССР от 9 февраля 1955 года ко всем народам и парламентам.

Советский народ искренне желает сохранения мира на земле. Он с большим удовлетворением встретил мероприятия Советского правительства, направленные на то, чтобы поставить атомную энергию на службу миру и процветание человечества, одобрил его готовность передать другим государствам научно-технический опыт в области мирного использования атомной энергии. Советские люди и дальше будут идти вперед дорогой мира.

Присоединяя свой голос к голосу всех советских людей, рабочие, колхозники и интеллигенция Кузбасса выступают за уничтожение во всех странах запасов атомного оружия и немедленное прекращение его производства. Этим они вносят достойный вклад в общее дело всех людей доброй воли—оградить человечество от бедствий атомной войны.

Расширенный пленум областного комитета защиты мира призывает все взрослое население Кемеровской области единодушно поставить свои подписи под Обращением Всемирного Совета Мира, подкрепить их новыми трудовыми успехами в борьбе за процветание своей социалистической Родины.

Пусть кампания по сбору подписей выльется в великую демонстрацию морально-политического единства нашего народа, его сплоченности вокруг родной Коммунистической партии и Советского правительства, его решимости вести неустанную борьбу за мир во всем мире, против империалистических поджигателей войны.

— Дело мира—правое дело. Оно одержит победу!

25 марта в г. Кемерово состоялся расширенный пленум областного комитета защиты мира, обсудивший вопрос о проведении кампании по сбору подписей под Обращением Всемирного Совета Мира против подготовки атомной войны. Зал клуба коксохимического завода заполнили члены областного комитета защиты мира, представители трудящихся городов и районов Кузбасса. Сцена обрамлена лозунгами: «Атомная энергия должна и будет служить мирным целям и прогрессу человечества!», «Мы требуем запрещения атомного оружия!», «Дело мира—правое дело, оно одержит победу!»

Борясь за достойную встречу международного праздника трудящихся 1 мая, коллективы предприятий и строек города должны сделать все, чтобы ликвидировать имеющиеся недостатки в работе и добиться общего подъема. Опыт передовиков надо сделать достоянием всех рабочих. Необходимо создать коллективам все условия для выполнения и перевыполнения производственных заданий и социалистических обязательств. Успешное выполнение предмайских социалистических обязательств будет способствовать досрочному выполнению годового плана и в целом пятилетки.

С докладом о проведении кампании по сбору подписей под Обращением Всемирного Совета Мира против подготовки атомной войны выступил заместитель председателя областного комитета защиты мира, заслуженный врач РСФСР тов. Подгорбунский.

Советский народ занят мирным социальным трудом по претворению в жизнь величественных задач коммунистического строительства,—говорят докладчик.—Мы кровно заинтересованы в сохранении мира. Поэтому советские люди горячо поддерживают Обращение Всемирного Совета Мира и решительно выступают против тех, кто подготавливает атомную войну.

Докладчик рассказывает далее о вкладе трудящихся индустриального Кузбасса в дело укрепления любимой Родины — оплота мира и безопасности народов. Кампания по сбору подписей под Обращением, которая начнется с 1 апреля и в которой примет участие все взрослое население страны, с 16-летнего возраста, будет проходить под знаком мобилизации сил трудящихся на борьбу за выполнение и перевыполнение планов, за повышение производительности труда, снижение себестоимости продукции и улучшение ее качества. Труженики сельского хозяйства усиливают борьбу за образцовую подготовку к весеннему севу и успешное завершение зимовки скота.

Один за другим поднимаются на трибуну участники пленума. Выступления многих из них предельно кратки. В них выражена решимость отстоять дело мира, отдать все силы и знания укреплению могущества нашей великой Родины.

Я подпишу Обращение и беру обязательство в этом году убрать на «Сталинце-6» не менее 800 гектаров хлебов и намолотить свыше 12 тысяч центнеров зерна, — заявил комбайнер Кемеровской МТС тов. Гулеич.

Наш коллектив решил улучшить работу с тем, чтобы к июню сдать в строй действующих предприятий новую красавицу-шахту, — говорит мотористка строительного управления Черкасов-Камень тов. Бегасова.

Мы приложим все усилия, чтобы счастью выполнить указания исторического январского Пленума ЦК КПСС, — сказала агроном колхоза «Путь к социализму», Юргинского района, тов. Сучкова.

Мы знаем, что такое война. Она приносит человечеству неисчислимые бедствия, — говорит проходчик шахты имени Ворошилова тов. Карин. — Мы не хотим войны и не допустим, чтобы ужа-

сы ее повторились. Все шахтеры Прокопьевска поставят свои подписи под Обращением и подкрепят их новыми трудовыми достижениями.

— Нет такой силы, которая смогла бы повернуть историю вспять, — заявил директор Кемеровского горного института, Герой Социалистического Труда профессор Кокорин. — А если империалисты посмеют посягнуть на нашу Родину, — ответил уставившимся русским обычаем: кто на нас поднимет меч, тот от меча и погибнет.

С большим вниманием выслушали собравшиеся выступление матери-героини тов. Логачевой из г. Кемерово:

— Только мир может дать счастье нашим детям и всему народу. Я сделала все, чтобы все мои дети выросли патриотами Родины и стали хорошими работниками, поэтому и выступаю против войны. Призываю всех матерей дружно подписать под Обращением.

С речами в поддержку Обращения Всемирного Совета Мира против подготовки атомной войны выступила также председатель областного совета профсоюзов тов. Дудкин, лауреат Сталинской премии тов. Трефелов, начальник отдела кемеровского завода «Кузбассэлектромотор», Герой Советского Союза тов. Степанов, секретарь обкома ВЛКСМ тов. Сергеев, главный режиссер областного театра, заслуженный артист РСФСР тов. Волгин.

Пленум принял резолюцию, в которой одобряет и поддерживает Обращение Всемирного Совета Мира против подготовки атомной войны. Пленум с глубоким удовлетворением встретил резолюцию Советского комитета защиты мира о проведении в СССР с 1 апреля кампании по сбору подписей под Обращением Всемирного Совета Мира.

Один за другим поднимаются на трибуну участники пленума. Выступления многих из них предельно кратки. В них выражена решимость отстоять дело мира, отдать все силы и знания укреплению могущества нашей великой Родины.

Все участники расширенного пленума областного комитета защиты мира поставили свои подписи под Обращением.

Пленум избрал делегатов на пятую всесоюзную конференцию сторонников мира. В числе избранных — Герой Социалистического Труда, лауреат Сталинской премии директор Кемеровского горного института профессор Кокорин, проходчик шахты имени Ворошилова, Прокопьевского рудника Карин, сталевар Кузнецкого металлургического комбината Некоровев, доярка колхоза имени Хрущева, Марийского района, Пищикова, зам. заведующего отделом пропаганды и агитации обкома КПСС Дружинин.

В состав областного комитета сторонников мира пленум избрал ряд новых товарищей. Председателем Комитета единодушно избран профессор Кокорин.

— Я выполню свое обязательство — довести пробег локомотива между подъемочными ремонтами до 100 тысяч километров, сэкономить за год 10 тысяч рублей государственных средств и улучшить другие показатели, — заверил старший машинист паровоза депо станции Промышленная тов. Прокопчук.

(«Кузбасс» за 27 марта).

Серова, Жохова и другие. Каждый рабочий из этих бригад ежемесячно выполняет нормы на 130—150 процентов.

Монтажники на своем собрании всесторонне обсудили призыв коллектива Бузнецкого машиностроительного завода и с большим подъемом включились в предмайское социалистическое соревнование. Они обязались выполнить план четырех месяцев к 28 апреля, в марте и апреле повысить производительность труда на 4 процента, перевыполнить задание по снижению себестоимости, повысить качество работы, строго соблюдать график ввода в эксплуатацию пусковых объектов.

Стремясь удержать переходящее Красное знамя горкома КПСС и горисполкома, монтажники добиваются новых трудовых успехов.

Улучшить качество прокатки на стане „500“

Коллектив трудящихся среднесортного цеха Кузнецкого комбината, подсчитав свои возможности, включился в социалистическое соревнование за досрочное выполнение пятого пятилетнего плана и принял на себя повышенные обязательства. Трудящиеся решили закончить пятилетний план по выпуску товарной продукции к 1 октября 1955 года, повысить производительность труда в этом году против 1950 года на 16 процентов и т. п.

Для выполнения этих обязательств необходимо вскрыть все внутренние резервы, создать рабочим все условия для высокопроизводительного труда. Однако в этом отношении у нас не все благополучно.

Коллектив участка рельсоотделки за последнее время не только не выполняет взятых обязательств, но даже не справляется с нормами выработки. Между тем наши руководители — начальника цеха т. Фролова, начальника участка смены т. Фирсакова, начальника участка т. Бредникова, обермастера т. Шерсткова такое положение не тревожит.

В чем дело, почему стала снижать производство рельсоотделка? А дело в том, что качеством рельсов по существу никто не занимается, прокатчики стана «500» выпускают много брака, особенно по кривизне и раскрою. Так, из обработанного стеллажа в 90 штук приходится переделывать 30—35 штук рельсов только потому, что они прокатаны длиннее или короче, чем положено. Следовательно, эти 30—35 штук рельсов требуют дополнительной обработки. Таким образом за смену приходится обрабатывать дважды 240—250 штук рельсов.

Некачественная работа прокатчиков резко тормозит работу участка рельсоотделки. Мы требуем от руководителей цеха создать нам нормальные условия для труда, покончить с выпуском брака на стане «500».

Рабочие участка рельсоотделки сортопрокатного цеха Кузнецкого комбината И. ГОЦ, А. ЧЕРВОВ, М. СМОЛКИН, В. РОДИОНОВ, Е. ЖЕРЕБЦОВ, Н. ЗАГОРОДНИКОВ,

Партийная жизнь

Коммунисты шахты борются за выполнение производственного плана

Партийная организация шахты «Редаково-южная», осуществляя право контроля деятельности администрации предприятия, предоставленное Уставом КПСС, сосредоточивает внимание горняков шахты на нерешенных вопросах, мобилизует их на использование внутренних резервов производства.

Долгое время шахта неправлялась с выполнением государственного плана по добыче угля, оказалась в большом долгу перед государством. Коммунисты шахты не один раз с чувством тревоги говорили об этом на партийных собраниях, подвергали резкой, справедливой критике руководителей шахты, треста, слабо решавших перспективные вопросы развития этого угольного предприятия, вносили деловые предложения. Они отмечали, что шахта не имеет устойчивого очистного фронта.

Выполняя критические замечания и предложения коммунистов, один из решающих подготовительных участков отдела капитальных работ был укомплектован опытными проходчиками. Сюда была направлена большая группа коммунистов, которая возглавила борьбу за выполнение производственного плана по проходке выработок главнейшего направления.

Образцы труда показывают бригады, возглавляемые партгруппоргом т. Зинером, и комсомольско-молодежная бригада тов. Трухачева. В повседневном упорном труде они добивались высоких производственных показателей, систематически давали 120—130 погонных метров ухода в месяц. Горняки этих бригад правильно, умело используют имеющуюся технику. Партийное бюро и руководители шахты повседневно интересовались работой коллективов бригад, создавали условия для высокопроизводительного труда.

Бригады тт. Зинера и Трухачева, завоевавшие первенство в социалистическом соревновании, передавали свой опыт другим бригадам. Руководители бригад выступали в Доме техники треста «Буйбышевуголь» перед бригадами проходческих бригад других шахт, рассказывали о своих трудовых успехах, об организации работы, о расстановке людей, о высокой трудовой дисциплине, о дружбе, о товарищеской помощи, о чувстве коллективной ответственности за судьбу плана.

Хорошо трудятся в этих бригадах члены КПСС тт. Двойнина, Ильиных, комсомольцы тт. Зоткин, Чикерев, Гусаров, настойчиво повышающие свою деловую квалификацию. Необходимо отметить, что бригадир т. Трухачев—молодой, энергичный горняк повышает свои технические знания, общекультурный уровень, поставил перед собой задачу без отрыва от производственной практики изучать образование, изучать различные отрасли науки и техники.

батают тт. Чирковский, Ефремычев, В. Шабалин, почетный шахтер А. Шелгачев. В марте улучшили свою работу коллеги участков № 4 и 1 (начальники тт. Новоселов, Серов).

Претворяя в жизнь решения Коммунистической партии, горняки шахты взяли на себя социалистическое обязательство завершить годовой производственный план к 21 декабря, выдать сверх плана несколько тысяч тонн угля, снизить зольность на 1 процент, повысить производительность труда на 7 процентов. Кроме того, мы решили дать 200 тысяч рублей экономии, иметь в этом году 50 процентов циклических очистных забоев к общему действующему очистному фронту, перевести на работу по графику циклическости все выработки, дать сверх плана 300 погонных метров. Эти обязательства обсуждались на рабочих собраниях всех участков.

Итоги социалистического соревнования подводятся на заседаниях шахтowego комитета. Ежедневно оформляются доски показателей по каждому участку, бригаде. На них отмечаются выполнение норм выработок, заработка, себестоимость угля. Результаты работы передовиков производятся в стенной газете, в «момниях». Горняки нашей шахты поддерживают дружбу с коллективом шахты «Редаково-северная», соревнуются с ним.

Хороших производственных успехов в этом году, так же как и в прошлом, добивается коллектив участка № 2 (начальник участка т. Перминов, партгруппорг т. Ермоленко). Январский план он выполнил на 103,2 процента. В прошлом году горняки дали сверх плана более 3 эшелонов угля, имеют большую экономию государственных средств.

В число передовиков производства вышел горный мастер, член КПСС т. Стародубов, завершивший январское задание на 117 процентов. Высокопроизводительно трудятся также бригада навалоотбойщиков т. Кайнака, навалоотбойщики этой бригады—члены КПСС тт. Тихонов, Мошков.

В прошлом году участок подземного транспорта не обеспечил своевременную вывозку угля и подачу порожняка. На рабочих собраниях и на собрании партийной группы (партгруппорг т. Соловьев)

были вскрыты серьезные недостатки, имеющиеся на шахте. Большим тормозом на нашем пути надо считать плохую работу ленточного подъема. Здесь часто допускаются аварии. Это происходит потому, что главный механик треста т. Медведев не решает вопрос о реконструкции подъема. Тов. Медведев очень редкий гость на нашей шахте. Он не вникает глубоко в это дело, не прислушивается к обстоятельствам, не интересуется, каким образом

работают тт. Чирковский, Ефремычев, В. Шабалин, почетный шахтер А. Шелгачев. В марте улучшили свою работу коллеги участков № 4 и 1 (начальники тт. Новоселов, Серов).

Претворяя в жизнь решения Коммунистической партии, горняки шахты взяли на себя социалистическое обязательство завершить годовой производственный план к 21 декабря, выдать сверх плана несколько тысяч тонн угля, снизить зольность на 1 процент, повысить производительность труда на 7 процентов. Кроме того, мы решили дать 200 тысяч рублей экономии, иметь в этом году 50 процентов циклических очистных забоев к общему действующему очистному фронту, перевести на работу по графику циклическости все выработки, дать сверх плана 300 погонных метров. Эти обязательства обсуждались на рабочих собраниях всех участков.

Итоги социалистического соревнования подводятся на заседаниях шахтового комитета. Ежедневно оформляются доски показателей по каждому участку, бригаде. На них отмечаются выполнение норм выработок, заработка, себестоимость угля. Результаты работы передовиков производятся в стенной газете, в «момниях». Горняки нашей шахты поддерживают дружбу с коллективом шахты «Редаково-северная», соревнуются с ним.

Хороших производственных успехов в этом году, так же как и в прошлом, добывается коллектив участка № 2 (начальник участка т. Перминов, партгруппорг т. Ермоленко). Январский план он выполнил на 103,2 процента. В прошлом году горняки дали сверх плана более 3 эшелонов угля, имеют большую экономию государственных средств.

В число передовиков производства вышел горный мастер, член КПСС т. Стародубов, завершивший январское задание на 117 процентов. Высокопроизводительно трудятся также бригада навалоотбойщиков т. Кайнака, навалоотбойщики этой бригады—члены КПСС тт. Тихонов, Мошков.

В прошлом году участок подземного транспорта не обеспечил своевременную вывозку угля и подачу порожняка. На рабочих собраниях и на собрании партийной группы (партгруппорг т. Соловьев)

были вскрыты серьезные недостатки, имеющиеся на шахте. Большим тормозом на нашем пути надо считать плохую работу ленточного подъема. Здесь часто допускаются аварии. Это происходит потому, что главный механик треста т. Медведев не решает вопрос о реконструкции подъема. Тов. Медведев очень редкий гость на нашей шахте. Он не вникает глубоко в это дело, не прислушивается к обстоятельствам, не интересуется, каким образом

Прибытие в Англию делегации городского Совета Сталинграда

ЛОНДОН, 26 марта. (ТАСС). По приглашению муниципального совета Ковентри в Англию прибыла делегация городского Совета Сталинграда. На аэродроме делегацию встречали представители муниципального совета Ковентри во главе с лордом Джоном Фениелом и Послом СССР в Великобритании Я. А. Малик. При встрече руководитель делегации председатель исполнкома Сталинградского городского Совета депутатов трудящихся С. И. Шапуров и лорд-мэр Ковентри Джон Фениел обменялись речами.

По прибытии в Ковентри вчера глава делегации председатель исполнкома Сталинградского городского Совета депутатов трудящихся С. И. Шапуров устроил пресс-конференцию для представителей местной прессы.

Успех советских артистов в Швейцарии

ЖЕНЕВА, 26 марта. (ТАСС). Здесь состоялся первый концерт балетной группы Академического Большого театра Союза ССР, прибывшей на гастроли в Швейцарию.

Особенный успех выпал на долю Р. Стручковой, А. Лапаури и Г. Фармианы.

Газета «La Suisse» называет советских артистов «прямыми наследниками великих мастеров балета начала XX столетия».

В Чехословакии начался весенний сев

ПРАГА, 26 марта. (ТАСС). На юге Словакии начался весенний сев. В ближайшие дни к полевым работам приступят крестьяне центральных областей Словакии, а также южных областей Чехии.

Единые сельскохозяйственные кооперативы, государственные хозяйства, машино-

церта. Зал, вмещающий 1800 зрителей, был переполнен. Все номера вызывали продолжительные аплодисменты.

Первое в истории выступление мастеров советского балета в Швейцарии вызвало огромный интерес общественности. Билеты были распроданы задолго до начала кон-

тракторные станции своевременно подготовились к весенне-полевым работам. В настоящее время МТС и государственные хозяйства имеют гусеничных тракторов на 40 процентов, зернокомбайнов—на 60 процентов и сеялок—в полтора раза больше, чем в 1953 году.

Месячник распространения опыта советских рабочих в МНР

УЛАН-БАТОР, 26 марта. (ТАСС). На предприятиях Монгольской Народной Республики проводится месячник распространения опыта советских рабочих, начавшийся 15 марта. Газеты рассказывают о

том, как молодой рабочий класс Монголии, внедряя передовые советские методы труда, добивается успехов в развитии отечественной промышленности, выполнении задач второй пятилетки.

Положение в Южном Вьетнаме

ПАРИЖ, 26 марта. (ТАСС). Накануне истечения срока ultimatum (26 марта), предъявленного феодально-религиозными сектами премьер-министру Южного Вьетнама Нго Диен Дьему обстановка в Сайгоне стала весьма напряженной. Правительство Южного Вьетнама, так же как и лидеры сект, подтянуло к городу крупные воинские подразделения. Правительственные войска несут охрану стратегически важных объектов.

Нго Диен Дьем вел переговоры с представителями сект, но никакого определенного решения принято не было.

Французское командование отдало приказ о переброске в Сайгон усиленных воинских подразделений. Посольство США предложило своему персоналу как можно реже выходить на улицу. Сообщают, что в Сайгон прибыл американский авианосец «Уиндерхэм бей», матросы которого находятся в городе.

В Совете республики Франции

ПАРИЖ, 26 марта. (ТАСС). Вчера рано утром в Совете республики закончилось голосование по различным документам, касающимся ратификации парижских соглашений о вооружении Западной Германии.

Правительства, рассматривая этот документ, как «договор между правительством и парламентом». В результате этого маневра правительства, а также давления, оказанного на членов Совета республики, правое большинство отклонило все поправки.

Затем началось голосование законопроектов о ратификации различных документов, связанных с парижскими соглашениями. Соглашение о создании «западно-европейского союза»—нового военного блока при участии Западной Германии—было одобрено 184 голосами против 110; протокол о приеме Западной Германии в северо-атлантический союз—200 голосами против 114; франко-западно-германское соглашение о Сааре от 23 октября 1954 г.—217 голосами против 92; соглашение о прекращении оккупационного режима в Западной Германии 234 голосами против 75.

Обранные таким образом без всяких поправок парижские соглашения должны быть представлены для ратификации президенту республики и после сдачи на хранение ратификационных документов вступят в силу.

В заключение лебетов Совет республики принял резолюцию, в которой принимает к сведению вышеупомянутое заявление пра-

Государственный заем развития народного хозяйства СССР

(выпуск 1953 года)

СПРАВОЧНАЯ ТАБЛИЦА

3-го тиража выигрышей, состоявшегося 20 марта 1955 года в гор. Кустанае.

Выигрыши выпали на следующие номера серий и облигаций во всех разрядах займа:

№ №	серий	№ №	облигаций	размер	выигрыша	№ №	серий	№ №	облигаций	размер	
				в рублях						в рублях	
140200	1—50	200	150688	46*)	1.000	140391	33*)	5.000	150878	1—50	200
140453	1—50	200	151090	36*)	1.000	140545	25*)	1.000	151213	1—50	200
140589	1—50	200	151276	1—50	200	141143	1—50	200	151308	1—50	200
141156	1—50	200	151357	1—50	200	141162	1—50	200	151443	1—50	200
141228	1—50	500	151633	09*)	1.000	141428	1—50	200	151766	1—50	200
141431	1—50	200	151775	31*)	1.000	141492	32*)	5.000	151841	43*)	5.000
141618	12*)	1.000	151856	21*)	1.000	141746	16*)	1.000	152163	1—50	500
141852	1—50	500	152168	27*)	1.000	141997	1—50	200	152170	1—50	200
142012	1—50	200	152250	1—50	200	142031	22*)	1.000	152253	1—50	200
142197	1—50	200	152392	05*)	1.000	142295	15*)	1.000	152413	1—50	

ны КПСС тт. Двойнина, Ильиных, комсомольцы тт. Зоткин, Чикерев, Гусаров, настойчиво повышающие свою деловую квалификацию. Необходимо отметить, что бригадир т. Трухачев—молодой, энергичный горняк повышает свои технические знания, общекультурный уровень, поставил перед собой задачу без отрыва от производства получить среднее образование. Сейчас он занимается в 10-м классе 12-й средней школы рабочей молодежи, открытой в поселке Точилино, готовится к выпускным экзаменам.

Горные мастера этих участков члены ВЛКСМ тт. Бириненко, Трапезников учатся на вечернем отделении горного факультета

шахты, хорошо работают. Коммунисты участка повели борьбу за укрепление трудовой дисциплины, добились увеличения пуска дополнительных электровозов, пополнения вагонного парка. Была проведена переквалификация машинистов электровозов. Ликвидированы были и нарушения технологической дисциплины. Сейчас этот участок успешно справляется со своими задачами, отгрузил в январе—феврале сверх плана более 7 эшелонов топлива.

Щитовики участка № 3, внедряя опыт работы горняков шахты «Редаково-северная», с первых же дней этого года выполняют производственный план. Хорошо ра-

ботающие, которые содержались в поправках, внесенных сенаторами. Эти обязательства правительства касаются, в частности, заключения франко-саарской экономической конвенции, создания организации по производству вооружений («пула вооружений»), подготовки к переговорам с Советским Союзом.

В заключение дебатов Совет республики принял резолюцию, в которой принимает к сведению вышеупомянутое заявление пра-

вительства, которое содержалось в поправках, внесенных сенаторами. Эти обязательства правительства касаются, в частности, заключения франко-саарской экономической конвенции, создания организации по производству вооружений («пула вооружений»), подготовки к переговорам с Советским Союзом.

Одобренные таким образом без всяких поправок парижские соглашения должны быть представлены для ратификации президенту республики и после сдачи на хранение ратификационных документов вступят в силу.